BANDO PER TRAVEL GRANT AIT ETS - ITC RIO 2025

L'Associazione Italiana della Tiroide Ente del Terzo Settore (AIT ETS) è lieta di annunciare l'assegnazione di Travel Grant per favorire la partecipazione al 17° International Thyroid Congress (ITC), che si terrà a Rio de Janeiro dal 18 al 22 giugno 2025.

Maggiori informazioni sul congresso sono disponibili sul sito

ufficiale: https://itc2025.com/site/itc2025/abstracts

Destinatari

I Travel Grant sono destinati ai soci AIT ETS di età inferiore ai 40 anni che presentano abstract accettati come Comunicazione Orale o Poster nell'ambito del congresso ITC 2025.

Budget e modalità di assegnazione

AIT ETS mette a disposizione n. 5 Travel Grant di importo massimo pari a 1000,00 € ognuno.

Il finanziamento contribuisce alle spese di viaggio e hotel del beneficiario, ma non copre necessariamente tutte le spese relative al soggiorno.

Per il rimborso delle spese verranno accettate solo le ricevute originali con pagamenti tracciabili.

La selezione sarà effettuata dal Comitato Scientifico dell'AIT ETS, in base ai criteri di accettazione degli abstract definiti dall'organizzazione del congresso ITC.

Criteri per l'assegnazione

- Essere soci AIT in regola con la quota associativa 2025.
- Avere un'età inferiore ai 40 anni alla data del congresso ITC 2025.
- Avere un abstract accettato come Comunicazione orale o Poster al congresso ITC 2025.

Modalità di partecipazione

Gli interessati potranno inviare alla Segreteria AIT segreteria.ait@fclassevents.com

- Copia dell'abstract inviato al congresso ITC.
- Notifica di accettazione dell'abstract.
- Una breve lettera di motivazione.

Modalità di erogazione del premio

Per ottenere il versamento del contributo assegnato da AIT ETS, dovrà essere inviata a <u>segreteria.ait@fclassevents.com</u> la seguente documentazione entro 30 giorni dalla conclusione del Congresso ITC 2025:

- Una notula con l'elenco di tutte le spese sostenute (suddivise in spese di viaggio e hotel) e di tutte le ricevute di pagamento in originale e tracciabili.
- Una dichiarazione/autocertificazione (sottoscritta e comprensiva di documento di identità) che il rimborso delle spese indicate non è stato e non sarà richiesto ad altri enti.

- IBAN su cui effettuare il rimborso
- Il bonifico verrà effettuato entro il 30 settembre 2025.

Termine ultimo per l'invio della candidatura: 11 maggio 2025.

Esito della selezione

I candidati selezionati saranno informati tramite e-mail entro il 15 maggio 2025.

Per ulteriori informazioni, vi invitiamo a contattare la Segreteria AIT all'indirizzo: segreteria.ait@fclassevents.com

Cordialmente,

La Segreteria AIT ETS